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HE= RER (2002 € 12 A 21 BERE) B

[BEQ, SKEOXTRENTHRHAEEZRBNCRT L. KT TH(RAEXETE(IL]
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1. BE&E my =1kg, my =15kg D2 DOHFR—ERHETEHL TS, b5 Y
BRI 351 B AT & A A R R 1m/s
(a) COBMI=HTIRRPODEBERERDEL. (10 X) 2m p— 1m/s
BRDOOBEE (X,Y) bT5L X = =% _ Lkex0m+15kgxim _ o0
> m; 1kg+ 1.5kg
AT Y = Zm;yi*lkgx2m+15kgx0m - IZm/S
T - kg + 1.5kg -oem ma| T
(b) RRPOOEE (x wae y %) EROE. (10 &) O 1m
Y miviz lkgx1m/s+1.5kgx 0m/s

BRPLOEES (Va,V,) ET5E Ve =

m;
BUEIZ Y = Emiviy _ 1kg x 1m/s + 1.5kg X 2m/s
1kg+ 1.5kg

(c) 2!!}1@*33&*&3; (10 &) :
LEPHROKES P=MV, M =1kg+15kg =25kg, V=,/V,2+V,2 =047 + 162 m/s = 0.4v17m/s, BLEA>
5 P=+v1Tkg -m/s=4.1kg-m/s [AA2F) EHBOHME J (ZRNF—DHAL) LHEXLERETHE.
(d) 2AEHROXEFIRDHEL. (10 K)
my OHEBEIX —2 FH, KEXX L) = lkg x 2m X 1m/s = 2kg - m?2/s, my OFHEBHRIT +2 FA, K& &k
Lz =15kg x 1m x 2m/s = 3kg - m?/s, HHEDBFEHE RO TLAEHROKEZIL L, & L, DEEFERST 1kg-m?/s.
[342 ] Z2BRABEAFEOTRITNIZE LMRERERENTH-TH 5 A.

=04 S,
1kg + 1.5kg m/s

=1.6m/s

L, IEAMEH OP = R, mAlEH OA =9R ThHd. LBHEROER M &

FHBINER G OBMIIESINEE g #F>T GM = gR? LTS, & A

BROATHEOEEII m LV L. ‘

(a) ERPICBHLZEEE vi, BERAICSTLEEL v2 £T5. NFEHIRLY—OR
#ﬂ‘]tﬁﬂﬂ&ﬁ#ﬂﬂﬁ‘btﬂ%bf v &vy Bg& REFESTEYE. (155)

z GMm 1.2 GM"‘ , B R AR va = —(9R)v2 %1 R GM = gR?

2 2L X —RFR —-mvl - T = gmvg —
ERALCEESS & of —of = -ggR 285, H2 -fm D v = %vs. u._l:j)ﬂb i = g./—sgzz, vz = f—sfsgﬁ 8%,
[3x2F] GM = gR? ICER LARVRE I LTz,
(b) MADERELOME B IS5 2RE vy # v, £E>TEE. (10 4) o L
WL REERE v = R, WREEME ro = OR 2D LEAOEERIT /rirs = 3R THD (WD BO =5R (B¥#E), CO =4R
FE>TROTH L), BALE P AOHHEEELZE LV EEL & Ru1/2 = (3R)v3/2, L3> T vz =v1/3.
_ (222 ) 3R OXHBYE B AOFEMERET (5R)v/2 TRV, WE¥HTIAX—EENFANTRDAZLHTES.
(c) BMOBM T % g & R £E->THE. (10 A) - =
FE# T PR OEMN 7(3R) (5R) & BMEE Ry /2 TE-TR05. T = ?{1—2 =10y [ 2.
(322 k] T2 = (472 /GM) a® 2> TROIBEIL 5 A, o1/ g
(d) g=98m/s®>, R=6400km &L T v; & T ZHEHEE L. 48 V07 EABLTEL. (10 K)
6.4=82x10"1, 9.8=2x72x 1071 WEETHL v; = VT2 x 82 x 105 =60 x 7 x 8 x vV10m/s = 1.06 X 10m/s.

52 2 6 0
T=101r1/————x—8———x£s= 9 T oteas7x 10%s = 15.9 B (16 BT H £u)

72 x 10 7 V10
[aAD ] BT 6 ML LIZEMRE LA o7. V2214 ZIELWA V2 2 1.407890 IZRIEVTHS. 2,
L KE LA 60° DHEICHEE vo THH LIFONEE m OMEN BEAIC m 3
2L CKRFERITIC -~ BREICEE m1 m/3 & my =2m/3 D2 DTHEL 3
7. BB my OFILEEZED, SEIZEFLE. Vg
60°

(a) Bt m; OFOAREROEEERDE. (10 &) ‘
KEFH B OFEEE vo cos 60° = vo /2. FROFEICI T 2 EHRIRFR) m%‘l = % -0+ 2—;‘2 cvg LV vy = Z—vo.
[3ADR] BB RAF—ZRELRY. DBETBCE=RINF—DBHLETHS.

(v) HRRBROBOABOIT 1%~ EHIHOIHT AU F—ERD&. (10 ) )
WU 22 BTS00 BOBBOEE=4 L %% —m (”0) - %mvo YR e DR L% 3 2m (3’4&) =
i%mvoz. =D LR O R ¥— & 3] TR R R O I ¥ — 1—6"“’02 ~ s = 1—16-va 85,
(222 M SREOEBT 7L ¥ —ZABXHEBIOEE = L ¥ — D/ FHML TN S,

CEOL R3O0 RRERDD. A AhLENCEEE —
L b % B AICEET S E COFEREICHE L TRO ShAT L
VWi, ERERACEEERSL (MR XELEL L), ﬁ >
(a) TRTRALTHSB. (b) IEFTEMD 7] s bE. KF

() MLARENODHD 4] 1EbE.  (d) FREZESD (7] 28 bR, (10 %)

BERBHE VR TRTEIRBOREDEIPEVOT, BV HEDEEEOEASE TOYOE S BEF PHTERBIZEN. 2D
EMRIL (d) THD. KPLEE 0 OMTEEEE 0 TRV Lz & EKELHMIZ ¢ o7 (MEFAENZ ztand BT LK) L&D
it v=+2gxtan 0, KFEHEDESIL veosd = /gzsin20, DF D 45° LANA O IXARFHE DO F DKL SR OBBHEEEHE.

[3AYF] FFERMZM S COADOENLER L ESICER LRTHIEEBICZ L2V, THEHT IV X —0RTFT 50O THER
FUIE Luy SV RRBVAEN oA, Zhid THEDTRTOKRKIFR CEAMEELZ T OO TEORmIIHLRE LIRS LE
FIEIRBDTHD. TRAF—AEHFTERMICERRNZ 1T, AZER CEOAERZ TS (XX —2ES ) ICLTH A
L UBERMINED Z L 2B X NEALHTER V.

B




